Nachweis Kriterium 1 (Mittelwertkriterium) mit Transformation;
Transformationsmethode: Druckfestigkeitsdifferenz

103 Apr| 101 | C12/15 23 8 31

2| 09.Apr| 103 | C20/25 | 30 0 30

3 14.Apr| 102 | C20/25 36 1 37

4 | 18.Apr 107 | C20/25 38 3 35

5 |25 Apr 103 | C20/25 | 82 0 32

6 | 30.Apr 105 | C30/37 @ 43 12 31

7 | 02.Mai| 103 | C20/25 35 0 % | =%
8| 07.Mai 101 | C12/15 | 25 8 33 |6 =3122 29 | ja
9 [12.Mai| 107 | C20/25 | 36 3 33

10 | 16.Mai| 108 | C20/25 40 6 aq | 507302
11 21.Mai| 102 | C20/25 | 28 1 29

12 | 23.Mai| 104 | ©30/37 | 38 12 26

13 | 27.Mai| 103 | C20/25 | 31 0 31

14 30.Mai| 105 @ ©30/37 | 39 12 27

15 03.Jun| 106 | C20/25 | 36 6 30

) Siehe Tabelle 7.2.4.1.b

2 Standardabweichung o aus = 35 aufeinander folgenden Priifergebnissen; ¢ muss
> 3 N/mm? sein.

3 Verifizierung der Standardabweichung o:
Bedingung: 0,63 - ¢ < s45 < 1,37 - 6 mit s45 = Standardabweichung der 15 Priifergebnissen
des Konformitatsnachweises.





